

综艺秀



教授你这么火 你的星球知道吗?

《来自星星的你》爱奇艺、PPS播放超五亿,众多明星沦为“教授粉”

金秀贤饰演的都教授

由全智贤、金秀贤主演的韩国SBS人气电视剧《来自星星的你》更新过半,播放量持续飙升。昨天记者了解到,根据2月8日最新数据显示,这部大热剧集在爱奇艺、PPS双平台播放总量已破5亿,成为史上第一部百度指数破200万的韩剧,完爆早前大热的《继承者们》。而且许多明星也成为该剧的粉丝,赵薇、陶子等,都对剧中的男主角痴迷不已。

现代快报记者 刘磊



《来自星星的你》海报

持续火爆

“外星人”热度超李敏镐

《来自星星的你》讲述外星教授与国民女星的恋爱故事,凭借外形出色的演员、时尚靓丽的造型、一波三折的剧情,在韩国本土创下惊人收视纪录。

2013年12月该剧登陆爱奇艺、PPS两大平台同步开播,上线首周播放量即破千万,两周时间

内以4集内容轻松获得2300万的播放,上线12集后播放量一举冲破4亿,更新15集后播放量破5亿,横跨“1314”稳坐最火爆韩剧头把交椅。

该剧周边新闻及主演资讯流量轻松突破7000万,甚至引发明星追剧热潮。女主角全智贤也迅

即成为“潮流导购”,其在剧中使用的唇彩被抢购至脱销,衣着、墨镜、饰品等单品无一不成时尚风标。

记者了解到,根据日前百度指数的最新数据显示,《来自星星的你》搜索指数破200万,力压《继承者们》等当之无愧高居榜首。

烽火四起

金秀贤旧作被网友大起底

不仅如此,剧中饰演外星教授的韩国演员金秀贤也超过李敏镐成为“第一男神”,其不仅以14万的搜索指数排在百度风云榜娱乐名人第一位,更在Vlinkage艺人新媒体指数评分中以

9.66的高分位居第一名。

因为每周更新2集的速度有些慢,所以不少对“教授”痴迷的网友,就开始找出金秀贤的旧作进行观摩,以解“相思”之苦。

记者了解到,在最先拿下该

剧国内版权的视频网站爱奇艺、PPS上,金秀贤、全智贤主演的《拥抱太阳的月亮》《触不到的恋人》等影视剧,以及多部与超能力相关的韩剧都出现了新的播放高峰。

火势蔓延

娱乐圈大腕也中招,“叫兽依赖症”很凶猛

《来自星星的你》大火,不仅普通人变成剧迷,连明星们也都抵挡不住此剧的诱惑,纷纷通过微博晒剧照、借用剧中热门台词发表感慨或大胆猜测结局,还曾有女星表示,自己得了“叫兽依赖症”(花痴剧中的男主角都叫兽)。而随着剧情渐渐进入高潮,高圆圆、杨幂、陈乔恩、叶一茜、陶晶莹、赵薇等等,都成为教授的“脑残粉”。

记者发现,一向喜欢自黑的杨幂2月6日通过新浪微博写道:“网上谣传叫兽400多岁老来得子了,不知道真的假的,如果是真的,刘叔叔我以后就再也不黑你了。”此微博让不少粉丝捧腹。原来杨幂与刘恺威婚后公布怀孕喜讯后,杨幂在受访时曾表示,刘恺威要感谢她,因为刘恺威已经濒临老来得子的边缘了。

陈乔恩也于日前晒此剧照照,并发表感慨,对于剧中女主

角时哭时笑的表情自嘲是自己的写照。叶一茜同样也在微博中坏坏地来了个剧透,称:“最后的结局是都敏俊为了千颂伊而死,然后星球又派人来接他,让他回去,离开之前都敏俊消除了千颂伊关于他的记忆,千颂伊和男二在一起,有一天他们去逛街时,看到和都敏俊长得一模一样的人,千颂伊流下了眼泪。”并表示不止她一个人被剧透。

2月7日开年的第一场雪,高圆圆通过微博晒雪景并借用《来自星星的你》剧中台词发问,称:“初雪,炸鸡和啤酒在哪里?”赵薇也在微博中表示:“电视剧能拍到这种品味水准,必须赞一个。”

而陶晶莹更是痴迷,直说:“宜古宜今的金秀贤一下就抓住了我的双眼,真是迷死人了。”还说:“若是他(金秀贤)来台湾,(我)必定会疯狂地在接机人海中失态地尖叫流泪。”



《来自星星的你》剧照

延伸阅读

粉丝呼唤“都教授”上《最强大脑》

“爱看《最强大脑》,因为看了《最强大脑》让我坚信世界上是有外星人的!”本周节目中,从300个鸡蛋中完成“微观辨蛋”的51岁老男孩李勇,以及完成“瞬间多信息匹配”的“闪电速配王”王峰,再度展示了让观众叹为观止的强大脑力。“妈妈说这节目是说人脑无限,大多数人开发和使用的远远不够。为我的脑袋点一根蜡烛……”

规则看不懂,挑战看到傻,让很多观众感慨自己被虐得很惨,“看《最强大脑》最郁闷的事情莫过于有时候连挑战规则都听不懂,深深感觉自己的智商受到了羞辱。”“这种深深的挫败感不仅影响了睡眠,甚至连最擅长的好胃口能力都大幅下降了。”

有趣的是,不少观众将《最强大脑》和近日的人气韩剧《来自星星的你》进行类比,认为《最强大脑》里的选手以及嘉宾,侧面印证了都敏俊的存在——在《来自星星的你》中,这位400年前坠落在朝鲜的外星人,拥有着和初到地球时一样年轻英俊的外貌,并拥有着超天才的能力。关于请都敏俊上《最强大脑》的美丽幻想,也在网络花痴粉中呼声很高。

因为该剧更新太慢,被吊足了胃口的网友们臆测出一个《来自星星的你》的大结局,其中非常火爆的一个版本是:“都敏俊变凡人,和千颂伊终成眷属。定居人间的都敏俊可以直接与《最强大脑》无缝对接。”这些网友还点评《最强大脑》就是外星人接受变态挑战的节目,“由于失去了超能力,留在地球的外星人与芸芸众生一样,并不易为人识别。直到一档叫《最强大脑》的节目横空出世,大家才依稀可以辨识出外星人的痕迹:他们的大脑中某些区域总是与众不同,难以用正常的逻辑或思维去解释。他们,有的成了炸鸡店老板娘,有的成了喜欢看太阳却不会感到刺眼的乡村孤独少年,有的偶尔露一手在水下一分钟盲拧两个魔方的‘神功’……他们,在你我身边,偶露神奇,却有着普通人的喜怒哀乐。”

《中国好歌曲》“导师收歌”完毕

2月7日晚,《中国好歌曲》“导师收歌”大结局准时上演,唯一满员的蔡健雅“毫无压力”看完全场,不断怂恿导师小伙伴们努力“推歌”。《再见吧 喵小姐》等此前未被选中的“遗珠”好歌再度登台,不断刺激导师们的听觉感官。最终,四位导师各自顺利收满专辑的16首备选歌曲,更为残酷的“主打之争”即将拉开帷幕。

记者了解到,2月14日正月十五元宵节《中国好歌曲》将停播一周。而在幕后,节目将紧锣密鼓地开始第二阶段“主打之争”的录制,录像内容将从2月21日起分四集播出。四导师将通过“原创大碟曲库”中备选的16首作品根据专辑主题、作品潜质等进行综合考量,择出最优的8首列入原创大碟。

现代快报记者 刘磊

大宋佳之女张楚楚加盟《我不是明星》



2月10日晚10:00,即将再度开播的浙江卫视《我不是明星》将迎来新嘉宾——“百花影后”大宋佳之女张楚楚。今年26岁的张楚楚和母亲长得十分相像,第一次登上《我不是明星》的舞台就选择了“另一个我”为自己助阵。她在台上一会儿“绅士”一会儿“美女”,看得观众不时爆发阵阵惊叹。

除此之外,已经两次为洛伊助阵的张咪再次出现在舞台上和女儿共同演绎了一首改编版的《甜蜜蜜》。洛伊爸爸也第三次来到节目中,这次将近八年没见过的父女终于在《我不是明星》的舞台上再度相见。

现代快报记者 刘磊

《中国达人秀》开启“年度盛典冲刺夜”



伴随着全国20强的揭晓,东方卫视第五季《中国达人秀》将从今天21:05开始,正式开启为期两周的“年度盛典冲刺夜”。20强达人将在这一阶段接受来自全国百家媒体和大众评审的考查,争夺走向年度盛典的6个名额。在今晚的节目中,郑涌苍、跃动青春跳绳队、烧酒姬舞团、刘鑫高林组合、独舞团、Best Crew、郑自强、澎湃创想、林读新、沈冠雄十位达人率先登场,呈现了充满多样性的表演,有的化身“功夫熊猫”童趣盎然,有的变形黑白钢琴键,酷劲十足,颇为抢眼。

现代快报记者 刘磊